



# Вашим дітям вже зробили обидва щеплення вакциною КПК (MMR)?

Вакцина КПК — це найкращий захист від серйозних хвороб, яким можна запобігти.

КІР, ПАРОТИТ  
І КРАСНУХА  
ПРЕДСТАВЛЯЮТЬ  
СОБОЮ СЕРЙОЗНІ  
ЗАХВОРЮВАННЯ,  
ЯКИМ МОЖНА  
ЗАПОБІГТИ ЗА  
ДОПОМОГОЮ  
ВАКЦИНИ КПК



Діти мають пройти перше щеплення вакциною КПК у віці 1 року, а друге — у 3 роки й 4 місяці. Для повного захисту потрібно зробити два щеплення вакциною КПК.

Понад 99% людей, які пройшли два щеплення вакциною КПК, мають захист від кору й краснухи. Випадки паротиту у вакцинованих людей протікають набагато легше, ніж у невакцинованих.

Усі ті, хто не пройшов два щеплення вакциною КПК, мають обов'язково це зробити, незалежно від віку. Якщо ви не впевнені, чи робили вам або комусь із членів вашої родини два щеплення вакциною КПК, зверніться до свого терапевта онлайн для перевірки. У разі потреби ваш терапевт зможе записати вас на додаткову вакцинацію.



LET'S  
GET  
BETTER.

Дізнайтеся більше про вакцину КПК (MMR),  
відвідавши вебсайт [letsgetvaccinated.co.uk](https://letsgetvaccinated.co.uk)

# Усе, що вам потрібно знати про щеплення вакциною КПК

## Вакцина КПК безпечна?

Вакцина КПК надійно захищає від кору, паротиту й краснухи з 1988 року. Вакцинація пройшла сувору перевірку безпеки. У всьому світі визнано її здатність захищати від цих потенційно смертельних хвороб, яким можна запобігти.

## Які побічні ефекти у дітей викликає вакцина КПК?

Серед побічних ефектів вакцини КПК можуть бути почервоніння, набряк або біль у стегні чи руці в місці введення ін'єкції. У деяких дітей можуть спостерігатися погане самопочуття, втрата апетиту або підвищення температури.

## Чи містить вакцина КПК желатин?

У Великобританії використовують дві вакцини КПК: одну із желатином, а другу без желатину. Якщо ви бажаєте, щоб вам або вашій родині зробили щеплення вакциною без желатину, поговоріть зі своєю медсестрою.

## Я читав, що КПК викликає аутизм. Це правда?

Було проведено декілька досліджень, щоб виявити зв'язок між вакциною КПК і аутизмом. Жодних доказів такого зв'язку не виявлено. Результати дослідження, в якому припускалася така думка, було спростовано.

## Від чого захищає вакцина КПК

### Кір

Серйозна інфекція, яка легко поширюється, але якій можна запобігти. Не існує ліків від кору, тому ви почуватиметеся дуже погано. Це може призвести до таких ускладнень, як пневмонія, менінгіт, сліпота й судоми.

### Паротит (свинка)

Заразна вірусна інфекція, яка викликає болючий набряк обличчя. Паротит не піддається лікуванню. Ця хвороба може погіршити стан дітей і дорослих і призвести до таких ускладнень, як вірусний менінгіт і втрата слуху.

### Краснуха (також відома як корова краснуха)

Рідкісна хвороба, яка спричиняє висип і неприємні симптоми, схожі на застуду. Краснуха може мати дуже важкі наслідки під час вагітності, спричиняючи сліпоту й глухоту у ненароджених дітей або навіть викидень.

Ukrainian



LET'S  
GET  
BETTER.

Дізнайтеся більше про вакцину КПК (MMR), відвідавши вебсайт [letsgetvaccinated.co.uk](https://letsgetvaccinated.co.uk)